

崇明县交通委与上海国际汽车城签订战略合作协议

# 电动汽车分时租赁将覆盖崇明三岛

说起电动汽车分时租赁，那可是近期崇明市民热议的话题之一。2015年末的县城里，一辆辆显眼的白绿相间、娇小可爱的电动汽车成为街头巷尾的一道风景。“我们这边什么时候才能用上？”不少崇明其他地区的市民开始“眼馋”了。不过，租电动汽车出行很快就将不是县城人的“专利”。

□通讯员 朱竞华

## 今年实现三岛全覆盖

1月6日上午，崇明县交通委与上海国际汽车城正式签订《EVCARD电动汽车分时租赁推广应用战略合作协议》，将在现有60个网点的基础上，继续推进网点铺设，力争到2016年底完成近200个网点的建设，覆盖崇明三岛旅游景点、交通枢纽站、大型居住社区，以及学校和医院周边等公共区域。

自2011年1月，由上海国际汽车城发起的首批电动汽车试乘试驾仅有6名体验者，到如今全上海新能源汽车保有量突破6万辆，申城新能源汽车共享示范推广战略已经实现了巨大的飞跃。而2016年，随着电动汽车分时租赁在崇明三岛的全面运营，标志着该项目实

现了区域化升级。

按照规划布局，未来5年崇明将以打造国际生态旅游岛为目标，推进生态廊道、生态绿道等项目建设，并实施全域5A级景区创建，电动汽车将为游客出行提供更多便利。

## 200个网点如何布局

200个网点如何布局？作为经济、旅游较为集中的崇明本岛，网点布局以旅游景点、酒店度假村及公务办公出行为主。东滩湿地旅游区、西沙·明珠湖旅游区、东平国家森林公园旅游区等知名景区（点）将实现租还车网点全覆盖。上海国际汽车城还计划与崇明县合作，陆续推出与各景点、酒店合作的优惠活动，并在政策上给予一定优惠机制，鼓励和带动“低碳公务出行”。长兴岛较偏重工业，网点布局会以工厂职

工出行及岛上居民日常生活使用为主。横沙岛网点主要分布在政府机关和码头。

三岛整体网点布局在覆盖四星级、五星级酒店的同时，也兼顾格林豪泰这类的经济型酒店，人流较多的度假村也在网点规划内。此外，岛上重要的交通枢纽及码头均有网点布局。

## 租车费用很划算

使用电动汽车，除了能促进节能减排，“呵护”崇明的生态环境，对于消费者而言也十分划算。

上海国际汽车城新能源汽车运营服务有限公司董事长曹光宇算了一笔账：目前EVCARD电动汽车租赁费为前半小时15元，半小时后以0.5元/分钟计算，从市中心人民广场到崇明城桥镇，驾车需2.5小时，打车费估计在350元（据百度地图

测算），而租借电动汽车费用在75元左右；若从城桥镇到陈家镇（东滩湿地景区所在地），驾车需1小时左右，打车费估计在120至130元之间（按崇明当地出租车价格计费），而用电动汽车费用只需30元左右，如果四人租车前往则人均费用更低至7.5元/人，甚至比乘公交车的9元/人还便宜。

“从市区到崇明这么远，这电动汽车电量续航能撑得住？”曹光宇介绍，以目前EVCARD电动汽车分时租赁体系里常用的奇瑞EQ为例，这款车的官方满电里程数达200公里，完全不会有问题是问题。假如驾驶的是类似目前崇明首批使用的荣威E50（最大续航里程120公里），运营方将来会在重要的交通中转点设立中转换车网点，为市区租车到崇明的会员提供换车服务。

## 会员卡办理途径多

有租车需求的市民，办理会员卡并不麻烦。市民可先用手机下载APP“EVCARD”，或登录官网（www.evcardchina.com），然后用驾照实名进行注册，几天后会收到一张用来解锁车门的会员卡。注册办会员卡后需先缴纳1000元押金才可使用。

想要租车，用户可通过APP查到网点分布情况，以及每个网点可租赁的电动汽车数量，预约车辆后，须在30分钟内取车，取车时只要将会员卡对准车玻璃上的盒子刷一下，车门就会打开，钥匙在盒子里。还车时，在APP上点击“还车”即可。

据了解，上海国际汽车城已计划在南门码头等崇明重要交通枢纽设立线下EVCARD会员中心，提供现场注册办卡、咨询等服务。

从崇明县交通委了解到，除了引入电动汽车分时租赁项目，崇明未来还将逐步引入电动汽车长租、电动巴士租赁等服务，让绿色出行成为崇明生态岛的新风尚。

□通讯员 邬晓慧

本报讯 一直以来凭借优秀品质畅销全球的芝华仕头等舱沙发，前天在上海红星美凯龙浦东东庐店举行品牌形象大使暨新品发布会，正式宣布当红艺人刘德华为品牌形象大使，同时还特意联系了抗战革命老兵，携手天王现场向革命前辈们致敬，向抗战老兵捐赠了一批智能升降椅，呼吁社会关注老兵生活，弘扬拥军优属的光荣传统。

目前，芝华仕沙发在中国拥有近1300家品牌专卖店，在全球拥有超过3000个销售终端，产品畅销80多个国家及地区。20多年来，芝华仕头等舱沙发坚持倡导积极、健康的生活理念，其功能沙发受到各界的认可，被广泛运用于高铁、机场、酒店、游艇、会所等多个领域，通过积极开展跨界联合，与南方航空、万达院线、中车高铁等达成战略合作，其品牌影响力在各个行业内获得了进一步的扩大。

在此次新品发布会上宣布，即日起至2月5日，在全国千余家品牌专卖店同时推出“和刘德华一起坐头等舱过新年！”活动，为参与者送上六重大礼。

**畅销全球的沙发品牌 芝华仕请刘德华代言**

金山漕泾镇漕明城镇发展有限公司一改“领导说了算”陈规

# 年终评优由职工说了算

□通讯员 沈永昌

本报讯 日前，金山区漕泾镇漕明城镇发展有限公司进行年终评优，先由公众推荐的职工代表，将公司全体员工自评互评的测评情况表逐一汇总，并当众公布测评结果，职工李栋以94.06分名列榜首，职工潘丹以93.44分紧随其后。在职工们的掌声中，公司领导宣布了两人被评为2015年公司优秀职工；公司还把由全体员工参评的得分表张榜公布，得分处前的职工倍受鼓舞，对得分殿后的职工也颇有触动。

每年的评先评优活动，以往由职工填表、述职，谁是先进最后由“领导拍板”，职工就是有意见也只能窝在心里。两年前，漕明公司一改这种由“领导说了算”的老办法，而是尊重职工的民主权利，认真听取干部职工的意见，公司领导也与普通职工一样以“一票”参与，实事求是地把平时表现好、成绩大家知、职工信得过的人推举出来。评选结果出来后，职工参评出来的两名优秀职工与公司领导看好的人选完全一致，充分说明群众的眼睛是雪亮的，一个人做没做好工作，大家有目共睹。本次年终评优当然还是由职工说了算，两名优秀员工成了公司员工争先创优的标杆。

年终评优由职工说了算，公司总经理张士康对此深有感触。漕明城镇公司承担着漕泾镇城乡开发、建设和管理等相关职能，工作任务重、要求高，优秀员工在工作中起到了表率的作用。职工学先进、见行动，工作积极性明显提高。李栋所在

的工程部职工每周6天工作制，平时早出晚归，对工程质量进行现场监管，不叫苦叫累；去年20多个项目施工，未发生一起安全事故。工程部职工还注意节支降本，以往项目开工临时性借地、水、电到场就是一笔开支；现在，一个项目竣工后，工程部把电线等设施及时回收，待下一个项目开工再用，就此一项，年可节省成本20多万元。再是职

工学好样，学技能蔚然成风。这次评选的优秀员工本身就是技术骨干，职工们学好样见行动。公司20多名职工中，青年职工占多数，公司鼓励青年员工学技能、熟悉业务、提高工作能力，对参加资格考试培训合格者，培训费予以报销并给予一定奖励。现在，公司已有4名职工通过努力获得了国家二级建造师执业资格。



嘉定蜡梅盆景迎春上市

上茂而树龄50年，经过多年修剪，蜡梅盆景韵味俱佳，是制作盆景的上好材料。经过多年的修剪、蟠扎、刻伤等工序，蜡梅园将有200多盆蜡梅盆景迎接上市。据了解，今年蜡梅园将有200多盆蜡梅盆景迎接上市。

青浦区白鹤镇市场监督管理所严把食品生产、流通、销售安全关

# 为市民“舌尖上安全”撑起“保护伞”

民以食为天，食以安为先。在青浦区白鹤镇有这样一群人，他们恪尽职守，严格把守全镇食品生产、流通、销售等环节的安全关，实现了“从生产到终端”的无缝监管，努力护卫全镇百姓“舌尖上的安全”，他们就是白鹤镇市场监督管理所里的食品安全监督员。

□通讯员 戴国华 记者 忻才康

仔细检查，不放过蛛丝马迹。见到这群食品安全“守门人”时，他们正在辖区内各大超市进行常规抽检，工作人员的健康状况、环境卫生、产品进货渠道、产品摆放等各个环节，他们都一一仔细检查，不

放过任何一个细节，为社区居民在日常生活中能够放心购物提供了一顶切实有力的“保护伞”。“对超市的检查我们每个季度至少检查一次，但对于一些有问题的单位我们做到每月检查”，白鹤镇市场监督管理所党支部书记介绍说，“检查的内容主要包括人员的健康状况、环境卫生、

产品的进货渠道是否正规，也包括货品的正确摆放，另外产品的标签是否过期，对一些疑似有问题的产品我们要做一个快速检测或者送实验室检测。”

“食品安全工作关系到百姓的切身利益，我们对生产企业、流通环节、餐饮等环节都实施了严格的监管，一发现问题我们就及时采取措施，制发整改意见书，努力确保食品安全工作做到位，力争将辖区内的食品安全事故降到最低。”今年41岁的杨国栋，在食品安全监管岗位上已有多年经验。他告诉记者，他们辖区内共有15户食品生产企业，餐饮单位达330户，流通领域共有680

家。虽然辖区内的监管任务繁重，但他们6名食品安全监督员始终忠于职守，从食品安全监管最重要也是最难的源头环节入手，努力做到了检查区域、检查类型、检查领域的全面覆盖。

## 尽心履职，严把食品安全关

为了更好地做好食品安全监管工作，白鹤镇市场监督管理所的食品安全监督员针对辖区内的实际情况，对所有监管单位进行了摸底调查，并实行了“一户一档”制度，从各个环节全面把好食品安全关。2015年中，共检查各类食品经营户1575户次，共完成食品专项检查33项，完成抽检任务49户次，样品数157

件，完成快检样品数1246件。其中不合格23件，制发行政建议书3户次，处罚3户次。“食品安全问题是社会关注的焦点问题，食品安全重如泰山，食品安全监管工作责任重大，我们监管干部尽心履职，努力把各类食品安全隐患控制在萌芽状态，把工作做好做到了，我们感到自己的这份工作很光荣很自豪。”白鹤镇市场监督管理所所长周炯坚定地说道。

近年来，白鹤镇市场监督管理所紧紧围绕辖区内监管特点，抓“大势”，严“监管”，充分依托政府安管、网格化、机构改革人员合并这三个平台，在食品安全工作领域稳步推进。2015年食品类立案29件，成功取缔万狮村食品加工窝点16户，有效消除了辖区内食品安全风险，切实维护了人民群众的身体健康和生命安全。